
امتیازات صادرات بایست بعنوان درآمد صادرات از نظر
معافیتها منظور شود

نظر به معافیت درآمد حاصل از صادرات موضوع ماده 141 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 و اصلاحیه آن
مصوب 7 / 2 / 1371 لزوماً نات زیر را که مورد تائید عموم شورای عال مالیات هم قرار گرفته است متذکر م گردد:

1- در مواردی که ارز حاصل از صادرات محصولات و کالاهای مشمول معافیت به پول داخل (ریال) تبدیل میردد , با توجه به
اینه معاملات ارزی خارج از شبه بان ممنوع م باشد , وجه دریافت از بان ذیربط به بهای رسم ارز تحویل مسلماً
معاف از پرداخت مالیات میباشد . علاوه بر آن , چون برابر تصمیم متخذه از طرف نمایندگان ویژه رئیس جمهور در ستاد

پشتیبان برنامه تنظیم بازار بشرح مصوبه ابلاغ ط نامه شماره 20 / 58805- 8 / 4 / 1376 معاون اول محترم رئیس جمهور
, انجام معاملات مربوط به واگذاری حق امتیاز واردات کالا در قبال ارز حاصل از صادرات به شخص ثالث برای یبار در

سازمان بورس اوراق بهادار مجاز است , لذا درآمد بدست آمده از واگذاری واریز نامه های صادرات صادر کنندگان محصولات
و کالاهای مذکور در سازمان بورس اوراق بهادار با رعایت مصوبه فوق الذکر (تصویر پیوست است) نیز از پرداخت مالیات

(حسب مورد به نسبت 100 % یا 50 %) معاف خواهد بود . بدیه است چنانچه ارز حاصل از این ممر توسط خود صادر
کننده هم صرف واردات بشود , در احتساب قیمت تمام شده کالاهای واردات و بتبع آن تعیین درآمد مشمول مالیات بابت

واردات , جمع بهای ارز مصرف و امتیاز واریز نامه هر دو باید منظور گردد .

ایران به صادرکنندگان مرکزی جمهوری اسلام ه بموجب بخشنامه شماره 1089 / 60 مورخ 25 / 6 / 74 بان2- نظر به این
که ارز حاصل از صادرات را زودتر از موعد مقرر در پیمان نامه ارزی واریز نمایند , جوایزی پرداخت میردد , بلحاظ ارتباط

مستقیم موضوع با صادرات , دریافت صادرکنندگان از این بابت نیز بتبع معافیت درآمد اصل حسب مورد بمیزان پنجاه یا
صددرصد مشمول معافیت موضوع ماده 141 یادشده خواهد بود .

عل اکبر عرب مازار
معاون درآمدهای مالیات
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